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اخبار کوتاه از فوتبال

*با تصمیم فدراسیون کشتی، تیم منتخب کشتی آزاد در جام علی علی اف روسیه شرکت نمی‌کند.به دلیل نزدیکی زمان 
رقابت‌های جام علی اف با مرحله نهایی رقابت‌های انتخابی تیم‌های ملی و از طرف دیگر عدم حضور روس‌ها در مسابقات بین‌المللی 
ایران، تیم منتخب کشتی آزاد ایران نیز در جام علی علی اف که در جمهوری داغستان روسیه برگزار می‌شود، شرکت نمی‌کند.
*استاد ضیاء معینی رئیس سابق انستیتو کشتی و از اساتید برجسته دانشگاه به علت تشدید بیماری سرطان 
روزچهارم فروردین ماه‌دار فانی را وداع گفت.سرویس ورزشی روزنامه کیهان درگذشت این پیشکسوت کشتی 

را خدمت خانواده آن مرحوم تسلیت گفته و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم طلب مغفرت دارد.
* مهدی انصاری ملی پوش شنای ایران در فینال ماده ۵۰ متر آزاد مسابقات بین‌المللی دبی موفق به ثبت زمان ۲۳ثانیه و 

۶۷ صدم ثانیه شد و با درخشش در این ماده دوم شد و به مدال نقره دست یافت.
* سید حسن طباطبایی سرپرست فدراسیون وزنه‌برداری طی حکمی نصرالله دهنوی، قهرمان پیشین وزنه‌برداری 

آسیا را به عنوان سرپرست کمیته مربیان فدراسیون وزنه‌برداری منصوب کرد.

خواندنی از ورزش ایران

بدینوسیله به اطلاع سهامداران محترم شرکت تله‌سیژ پاپا )سهامی خاص( به 
شماره ثبت 36621 می‌رساند پیرو آگهی حق تقدم خرید مندرج در صفحه نهم 
روزنامه کیهان روز پنجشنبه مورخ 93/12/28 شماره حساب 78598928 نزد 
بانک رفاه شعبه دولت کد 1123 به منظور واریز وجه توسط سهامداران تعیین  
و جایگزین شماره حساب مندرج در آگهی قبلی گردیده است. لذا سهامداران 
محترم وجوه مربوط به افزایش سرمایه )حق تقدم خرید( را به حساب فوق‌الذکر 

واریز نمایند.

اصلاحیه آگهی

هیئت مدیره شرکت تله سیژ پاپا )سهامی خاص(

از کلیه سهامداران محترم دعوت می شود در مجمع فوق راس ساعت 16 مورخه94/2/8 در محل 
سالن آمفی‌تئاتر تعاونی به آدرس گرگان،‌جلین، امام رضا)علیه‌السلام( 19 تشکیل می‌گردد، حضور 

بهم رسانند. 
دستور جلسه: گزارش هیئت مدیره و بازرس،‌تأیید صورتهای مالی سال 93، تصویب بودجه 

پیشنهادی سال 94، تعیین پاداش هیئت مدیره و بازرس، انتخاب بازرس.
هیئت مدیره تعاونی

94/
1/1

ر: 1
خ انتشا

تاری تعاونی اعتبار امید جلین گرگان
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول تعاونی اعتبار امید جلین

از کلیه سهامداران محترم دعوت می شود در مجمع فوق راس ساعت 17 
مورخه94/1/25 در محل سالن آمفی‌تئاتر  تعاونی به آدرس گرگان،‌جلین، 

امام رضا)علیه‌السلام( 19 تشکیل می‌گردد، حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه: اتخاذ تصمیم پیرامون انحلال یا تبدیل تعاونی به تعاونی 

سهامی عام با موضوع فعالیت اعتباری یا تولیدی یا خدماتی.
هیئت مدیره تعاونی

شار: 94/1/11
خ انت

تاری تعاونی اعتبار امید جلین گرگان
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم تعاونی اعتبار امید جلین

قهرمانی نماینده ایران در تور دوچرخه سواری تایوان 

رئیس فدراسیون فوتبال ایران می‌گوید علاقه‌مند به ادامه همکاری 
کارلوس کی‌روش در تیم ملی فوتبال است و هیئت رئیسه فدراسیون 
نیز می‌خواهد او به فعالیتش در تیم ملی ادامه دهد. علی کفاشیان دیروز 
درباره آخرین وضعیت ماندن و یا رفتن کارلوس کی‌روش ،خداحافظی 
نکونام،وضعیت تیم امید و... گفتگویی انجام داد که گزیده‌ای از صحبت‌های 

وی در ادامه می‌آید:
*ما یک قرارداد 4.5 ساله را با کی‌روش امضا کردیم وبر اساس این قرارداد که حدود 

5 ماه پیش آن را به امضا رسانده بودیم، از کار ایشان رضایت داریم .
*آقای کی روش با ارسال ایمیلی به ما خواستار ترک تیم ملی به خاطر پاره‌ای از 
مشکلات شده بود که من هم در پاسخ به او گفته بودم از کارش رضایت دارم و 
هیئت‌رئیسه فدراسیون نیز خواستار ماندن اوست، با این حال ما به زور نیز نمی‌توانیم 

این سرمربی را در تیم ملی نگه داریم.
* او از یک ماه پیش مدام صحبت رفتن می‌ کند و از این حرف ها. بحث جلسه 
با دبیرکل و وزیر ورزش و این چیزها هم، بین حرف هایش هست اما من به او 
بارها گفته ام که سروکارت فقط با خود من است، نه کس دیگری. درست است که 
مشکلاتی داریم و مثلا در مورد پرداخت دستمزدها سروقت تعهدات‌مان را انجام 
نمی‌ دهیم اما تو را می‌ خواهیم. ایشان حتی به من نامه زد و می‌ خواست به ایران 
برنگردد، اما من در جواب گفتم به هیچ وجه نمی‌ توانی نیایی و حتما باید به ایران 

برگردی چون با ما قرارداد داری.
* با این حال اگر ایشان اصرار بر رفتن دارد هفته آینده )پیش رو(جلسه هیئت رئیسه 
فدراسیون در این زمینه برگزار خواهد شد و در این رابطه تصمیم گیری می‌شود. ما 
از کی‌روش خواستیم که با تیم فوتبال ایران بازگردد و بتواند کارش را ادامه دهد.

*هنوز تکلیف ما با کی‌روش مشخص نشده است، شاید کی‌روش در هنگام بازگشت 
به ایران شرط‌های دیگری داشته باشد و ما نتوانیم از عهده این شرط‌ها بر آییم با 
این حال هرگاه رفتن کی‌روش قطعی شد و در هیئت رئیسه به تصویب رسید از 
آن هنگام به دنبال یک مربی دیگر می‌رویم، چون مدت زمان کمی تا دیدارهای 

انتخابی جام جهانی 2018 داریم.
*جوادنکونام هیچ هماهنگی را برای این‌کار با ما انجام نداده بود و مطمئنا او دوباره 
بر می‌گردد و در دیدار بعدی تیم ملی در صورت آمادگی و صلاح‌دید سرمربی بازی 
خواهد کرد. قطعا اگر این بازیکن واقعا قصد خداحافظی داشته باشد برنامه ویژه‌ای 

را برای او ترتیب خواهیم داد.
*کادر فنی تیم امید نیز متشکل از افراد دارای تجربه در تیم‌های باشگاهی و ملی 
هستند و باید به آن‌ها اعتماد کنیم. این افراد بیش از 4-5 ماه نیست که هدایت 
تیم ملی امید را بر عهده گرفتند و باید با اعتماد کامل به این کادر فنی حاصل 
تلاش‌های آن را چند ماه دیگر در قطر ببینیم. اگر کی‌روش هم در حال حاضر 
تیم ملی را به چنین جایگاه رسانده بعد از 4سال و نیم بوده است. مطمئن باشید 

خاکپور و کادر فنی ماندگار هستند.

تیم ملی کشتی آزاد ایران با ترکیبی از کشتی‌گیران 
جوان و با تجربه در جام جهانی آمریکا شرکت می‌کند.

تیم ایران در این رقابت‌ها که روزهای 22 و 23 فروردین 
ماه در شهر لس آنجلس برگزار می‌شود، در گروه دوم با تیم‌های 
آذربایجان، ترکیه و بلاروس همگروه است. این کشورها با ترکیب 
اصلی خود راهی مسابقات می‌شوند.ترکیب تیم ایران در این 
رقابت‌ها به شرح زیر است:*57 کیلوگرم: حسن رحیمی و یونس 
سرمستی*61 کیلوگرم: ایمان صادقی و بهنام احسان پور*65 
کیلوگرم: سید احمد محمدی*70 کیلوگرم: حسن یزدانی*74 
کیلوگرم: مرتضی رضایی قلعه و پیمان یاراحمدی*86 کیلوگرم: 
میثم مصطفی جوکار وعلیرضا کریمی*97 کیلوگرم: رضا یزدانی 
و محمد حسین محمدیان*125 کیلوگرم: کمیل قاسمی و 

پرویز هادی
سرمربی: رسول خادم مربیان: محمد طلایی، رضا لایق، علی 
اکبر دودانگه، امیر توکلیان و حسین کریمی مدیر فنی تیم‌های 

ملی: علیرضا رضایی،سرپرست: علی بیات
دست خالی آزادکاران ایران در جام یاشاردوغو

خبر دیگر از کشتی اینکه تیم منتخب آزادکاران کشورمان 

هم که در رقابت‌های بین‌المللی جام یاشاردوغو ترکیه شرکت 
کرده بود، بدون کسب مدال به کار خود در این مسابقات 

پایان داد.
دراین رقابتها که روز نهم فروردین ماه در ترکیه به پایان 
رسید ایمان رحمانی‌زاده در وزن 70 کیلوگرم که در مقابل 
یاکوب گور نایب قهرمان جهان از ترکیه قرار گرفته بود، با 
اینکه پنج بر صفر از این حریف پیش بود اما در پایان 8 بر 
9 مغلوب شد و از دور رقابت‌ها حذف شد.عزت‌الله اکبری 
در وزن 86 کیلوگرم )که برای اولین بار در این وزن در 
یک مسابقه بین‌المللی محک می‌خورد( پس از برتری در 
دو مسابقه مقابل حریفان قزاق در مسابقه سوم نیز مقابل 
حریف ترک پیروز شد اما در دور چهارم با شکست مقابل 
دیگر حریف ترک از دور رقابت‌ها کنار رفت.پیش از این 
هم نادر حاج آقانیا در وزن 57 کیلوگرم، بهمن تیموری 
در 74 کیلوگرم و حسن رحیمی در وزن 97 کیلوگرم از 
دور مسابقات کنار رفتند که البته دو نماینده ایران )حاج 
آقانیا و تیموری( برای اولین بار در یک مسابقه برون‌مرزی 

کشتی می‌گرفتند.

از تلخی سقوط در آلپ تا مصاف با شیلی و سوئد
دو هفته تعطیلی نوروز 94 برای فوتبال ایران با دو اتفاق مهم همراه بود، 
از حادثه ناگوار و تلخ سقوط هواپیما A320 در جنوب فرانسه تا رویارویی 
با تیم‌های ملی فوتبال شیلی و سوئد. اتفاقات و رویداهای مختلف مهم 
فوتبالی را که در مدت 14 روزه نوروز 94 رخ داده بازخوانی کرده که یک 

به یک در ذیل آورده شده است.
*اول فروردین:سرمربی پرتغالی تیم ملی فوتبال ایران که یک روز قبل خبر 
جدایی‌اش از تیم ملی پس از دیدار مقابل شیلی و سوئد همگان را شوکه کرده بود 
در اولین روز سال به دلیل بدهی مالیاتی ممنوع الخروج شد و از پرواز تیم ملی 
به اتریش به همراه بازیکنان و کادر فنی جا ماند. بدهی مالیاتی که پرداخت آن بر 
عهده فدراسیون فوتبال بود و کی‌روش را سخت در فرودگاه برآشفته کرد. او یک 

روز دیرتر توانست یه جمع ملی‌پوشان اضافه شود.
*سوم فروردین:تیم ملی المپیک ایران نخستین دیدار در چارچوب مسابقات 
مقدماتی المپیک 2016 را با پیروزی پنج بر صفر به پایان رساند تا نخستین گام را 
محکم بردارد.در همین روز براساس اعلام نتیجه تصمیمات کمیته اجرایی فیفا در 
زوریخ، امارات در سالهای 2017 و 2018 میزبان مسابقات جام باشگاه‌های جهان شد.

*پنجم فروردین:خبر درگذشت دو خبرنگار ورزشی ایرانی در سانحه سقوط 
هواپیمای ایرباس A 320 آلمان، کام خانواده این دو عزیز و اهالی رسانه را تلخ کرد. 
میلاد حجت‌الاسلامی و حسین جوادی دو خبرنگاری بودند که برای پوشش رسانه‌ای 
بازی تیم‌های بارسلونا و رئال مادرید به اسپانیا رفته بودند. آن‌ها که برای پوشش 
دیدارهای تیم ملی فوتبال ایران مقابل شیلی و سوئد به اتریش سفر کرده بودند 
تصمیم گرفتند فضای ال‌کلاسیکو را نیز از نزدیک تجربه کنند. آن‌ها از بارسلون عازم 
دوسلدورف شدند که هواپیمای A320 در کوه‌های جنوب فرانسه سقوط کرد.در این 
روز حاج‌صفی به دلیل مصدومیت اردوی تیم ملی را ترک کرد و به تهران بازگشت.

*هفتم فروردین:تیم ملی ایران در دیداری تدارکاتی تیم پرستاره شیلی را 
شکست داد. ایران در دیداری تدارکاتی به مصاف تیم ملی شیلی رفت و توانست 
با دو گل جواد نکونام و وحید امیری حریف خود را شکست دهد.نکونام در بازی 
مقابل شیلی و در شب گلزنی خود موفق به شکست رکورد علی دایی شد. نکونام 
با حضور در این بازی یکصد و پنجاهمین بازی ملی خود را انجام داد و به تنهایی 
رکورددار تعداد بازی‌های ملی فوتبال ایران شد. شکستن این رکورد توسط نکونام 
همراه با گلزنی او همراه بود. تیم فوتبال المپیک ایران در این روز موفق شد در 

دومین دیدار خود سه بر صفر مقابل فلسطین به برتری برسد.
*هشتم فروردین:تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان با نتیجه پرگل 8 بر 3 
لبنان را شکست داد و علاوه بر کسب رتبه سوم آسیا مجوز حضور در جام جهانی 
پرتغال را بدست آورد.اولین تمرین تیم فوتبال پرسپولیس در هشتمین روز سال 
با حواشی همراه بود و پیام صادقیان از تمرین این تیم از سوی درخشان اخراج 
شد. صادقیان نیز با واکنش نسبت به این اخراج عنوان کرد از ابتدا معلوم بوده که 

درخشان با او مشکل دارد.
*نهم فروردین:تیم فوتبال نوجوانان ایران موفق شد در این روز قهرمان تورنمنت 
10 جانبه ژاپن شود.در این روز حضور 80 هزار هوادار افغانی در ورزشگاه آزادی 
حضور یافتند تا تیم المپیک‌شان را در دیدار مقابل ایران حمایت کنند. اتفاقی که در 
فوتبال ایران بی‌سابقه بود و غافلگیری همگان را به همراه داشت، هرچند امید‌های 

ایران موفق شدند با پیروزی پرگل حریف خود را شکست دهند.
*یازدهم فروردین:تیم المپیک ایران با نتیجه 2بریک مقابل عربستان متحمل 
شکست شد تا فرصت صعود به عنوان تیم نخست را از دست بدهد و به عنوان 
یکی‌ از بهترین تیم‌های دوم رقابت‌های دور نخست انتخابی المپیک 2016 ریو به 
دور دوم صعود کند.وزیر ورزش که برای تماشای این دیدار به ورزشگاه رفته بود 
در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه نشستن کنار کفاشیان دلیل بر آشتی او با رئیس 

فدراسیون فوتبال است، گفت با کفاشیان قهر نبوده که بخواهد با او آشتی کند.
دیدار تیم‌های ملی فوتبال ایران و سوئد نیز در پایان با برتری سه بر یک سوئدی خاتمه 
یافت. در این دیدار زلاتان ابراهیموویچ، مارکوس برگ و اولا تویوونن گلزنی کردند و 
تک گل ایران نیز در دقیقه 23 توسط جواد نکونام از روی نقطه پنالتی به ثمر رسید.
*دوازدهم فروردین:جواد نکونام کاپیتان تیم ملی فوتبال کشورمان پس از نمایش 
قابل قبول در بازی دوستانه مقابل تیم ملی فوتبال سوئد، از تیم ملی خداحافظی 
کرد. نکونام با انجام 151 بازی رسمی برای تیم ملی فوتبال ایران، رکورد بیشترین 

بازی ملی در ایران را به خود اختصاص داد.
کنفدراسیون فوتبال آسیا نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا را مجموعا 48 

هزار دلار جریمه نقدی کرد.
در این روز کاروان تیم ملی فوتبال ایران، پس از برگزاری اردو در اتریش و سوئد، 
به کشور بازگشت. این درحالی بود که بازگشت کی‌روش باز هم با حاشیه همراه 
بود.او که گذرنامه‌اش در فرودگاه ضبط شد از این موضوع بسیار ناراحت بود. ضبط 
گذرنامه کی‌روش نه به دلیل مشکلات مالیاتی بلکه به علت عدم صدور ویزای ایران 

برای او بود و درنهایت این مشکل با صدور ویزای فرودگاهی حل شد.

این هفته تصمیم نهایی را می‌گیریم

کفاشیان: هیئت رئیسه علاقه‌مند
 به ادامه فعالیت‌ کی‌روش است

اعلام ترکیب ایران برای جام جهانی کشتی آزاد

حدیث دشت عشق

به یاد شهید »ابراهیم اسکندری«
عجب پشت پایی به دنیا زدند!

شهیدان که دل را به دریا زدند
عجب پشت پایی به دنیا زدند

به معنی سر از پای نشناختند
و در عرصه عشق سر باختند
شهید ابراهیم اسکندری متولد 1341 در شهر 
درچه که قبل از عزیمت به جبهه‌ها کشاورز بود و 
هنگام شهادت فقط 20 سال داشت. شهید اسکندری 

در لشکر نجف اشرف به عنوان تک تیرانداز خدمت می‌کرد. وی در منطقه فکه 
از ناحیه پا مجروح و سپس به شهادت می‌رسد.تاریخ شهادت او 1361/11/22 
و تاریخ خاکسپاری 1369/10/10 می‌باشد که در گلزار شهدای درچه به خاک 

سپرده شد. او هنگام شهادت دارای یک فرزند بود.
فرازی از وصیت‌نامه شهید: پدر و مادر عزیزم! سام و درود من بر شما. 

امیدوارم که مرا حلال کنید و برای من ناراحت نباشید چون راه من الله است.

معاون رئيس‌جمهور گفت: 950 پروژه توسط بخش 
خصوصی در دست اجرا داریم که با اعتباری معادل 
‌20هزار میلیارد تومان در حال اجراست و این پروژه‌ها 

میانگین پیشرفت فیزیکی 45 درصد دارند.
به گزارش خبرگزاری فارس از شهرستان ساری، مسعود 
سلطانی‌فر با اشاره به اینکه مقاصد گردشگری در کشور افزایش 
یافته است افزود: ورود گردشگران خارجی به کشور افزایش 
یافته و شاهد ورود گردشگران غربی و آمریکایی به‌ویژه رشد 

75 درصدی ورود گردشگران آلمان به کشور هستیم.
وی با بیان اینکه شرایط صدور ویزا تسهیل شده است و 
صدور ویزا دو روز زمان می‌برد، افزود: برای اتباع 190 کشور 

دنیا در فرودگاه کشور ویزای 14 روزه صادر می‌کنیم که یک 
بار هم قابل تمدید است.

وی با اشاره به اینکه به سمت لغو روادید با بعضی کشورها 
به صورت متقابل می‌رویم، گفت: صدور ویزای الکترونیک هم 
در دستور کار است و امیدواریم تا پایان سال 94 راه‌اندازی شود.
سلطانی‌فر با اشاره به استقبال گردشگران عرب  از 
گردشگری مذهبی که مقصد دوم  آنها گردشگری استا‌ن‌های 
شمالی است، افزود: 50 درصد از گردشگران با هدف گردشگری 

مذهبی وارد کشور می‌شوند.
 وی با اشاره به رعایت اصول گردشگری حلال در کشور، 
تصریح کرد: باید به قطب اصلی گردشگری حلال در دنیا تبدیل 

شویم و سالانه می‌توانیم 10 میلیون گردشگر شیعه جذب کنیم.
وی با بیان اینکه سواحل ما دارای جاذبه‌های گردشگری 
است، ادامه داد: با وزارتخانه‌های مختلف در حال رایزنی هستیم 
تا از اسکله‌ها و تاسیسات بندری استفاده کنیم و گردشگری 

دریایی را به شدت توسعه دهیم.
وی با اشاره به وجود ویلاهای استیجاری، تصریح کرد: 
استفاده از هتل برای گردشگران داخلی به خوبی نهادینه نشده 
و شاید بعضی از این مراکز، خدمت مناسبی هم به مردم ارائه 

نکنند که باعث شده مردم از اسکان در هتل استقبال نکنند.
وی بر ساماندهی ویلاهای شخصی در استان شمالی 

تاکید کرد.

گفت و گو

سرویس ورزشی-
مسابقات فوتبال لیگ برتر باشگاههای ایران از عصر 
دیروز با برگزاری پنج دیدار در شرایطی در سال 94 
دوباره از سر گرفته شد که تیم‌های سرخابی پایتخت 
دارند؛استقلال  نگه  را راضی  نتوانستند هواداران خود 
در اهوازمقابل فولاد شکست خورد و پرسپولیس در 
خانه برابر تیم قعرنشین جدول به سختی صاحب یک 

امتیاز شد. 
تیم فوتبال پرسپولیس که سال گذشته را با اتفاقات عجیب 
و غریب و نتایج ضعیف به پایان رسانده بود، در نخستین دیدار 
سال جدید برابر تیم انتهای جدول که دقایق زیادی ۱۰ نفره 

بود، به نتیجه‌ای بهتر از تساوی نرسید.
دیدار تیم‌های راه آهن و پرسپولیس از هفته بیست و چهارم 
رقابت‌های لیگ برتر عصر دیروزدر ورزشگاه آزادی تهران برگزار 
شد که در پایان این بازی با نتیجه ۲ بر ۲ مساوی  به پایان 
رسید. رامین رضاییان)۳۸( و امین منوچهری)۷۷( برای راه آهن 
گلزنی کرد و مهدی طارمی)۷۶( و محمد نوری)۹۰ - پنالتی(

برای پرسپولیس گل زد.
پرسپولیس که در این دیدار سوشا مکانی دروازه بان اصلی 
خود را در فهرست ۱۸ نفره هم نداشت و از مسعود همامی 
استفاده کرد نتوانست نمایش قابل قبولی داشته باشد و با ارائه 
یک بازی ضعیف نیمه اول را با شکست به پایان برد. پرسپولیس 
که روی یک ضربه ایستگاهی و توسط رامین رضاییان بازیکن 
ملی پوش راه آهن دروازه خود را باز شده دیده بود، در یک 
دقیقه پایانی چند حمله خطرناک را روی دروازه حریف پی ریزی 
کرد اما نتوانست از آنها استفاده کند و با شکست راهی رختکن 
شد.در دقیقه ۴۰ این دیدار  ابراهیم کریمی به خاطر دریافت 
کارت زرد دوم از زمین اخراج شد تا راه آهن ادامه بازی را ۱۰ 
نفره دنبال کند. در شروع نیمه دوم پرسپولیس برای رسیدن 
به گل تلاشش را آغاز کرد و حملاتی را روی دروازه حریف پی 
ریزی کرد اما این حملات آنقدر جدی و تاثیرگذار نبود که بتواند 
برای تیم بحران زده حمید درخشان موقعیت خطرناک ایجاد 

صدر جدول با پیروزی نفت و تراکتورسازی بدون تغییر ماند

استقلال سال 94 را با شکست آغاز کرد ،پرسپولیس با تساوی

کند. راه آهن هم از همان دقایق ابتدایی دل به ضد حملات 
بسته بود.در دقیقه ۷۶ بالاخره پرسپولیس موفق شد از یک 
موقعیت استفاده کند و پاس در عمق محسن بنگر را مهدی 
طارمی به گل تساوی تبدیل کند اما خوشحالی سرخپوشان 
خیلی دوام نداشت و راه آهن یک دقیقه بعد از ضد حمله 
توسط امین منوچهری به گل دوم دست پیدا کرد تا کار سخت 
حمید درخشان برای تساوی دوباره آغاز شود.در دقایق پایانی 
پرسپولیس موقعیت‌های مناسبی برای رسیدن به گل تساوی 
و فرار از شکست داشت اما این موقعیت‌ها به گل تبدیل نشد 
تا اینکه در اولین دقیقه وقت اضافه رامین رضاییان روی نوری 
مرتکب خطا شد و صالحی داور این دیدار اعلام پنالتی کرد که 
خود نوری این ضربه را به گل تبدیل کرد.این گل در شرایطی 
به ثمر رسید که برخی تماشاگران حاضر در ورزشگاه با شعار 
درخشان حیا کن، پرسپولیس را رها کن خواستار ترک این 

تیم از سوی سرمربی سرخپوشان شدند.
اما در سایر دیدارهای دیروزتیم‌های نفت تهران و 
تراکتورسازی تبریز با پیروزی مقابل حریفان خود در هفته 

مسابقه در 4 مسابقه متوالی به پیروزی رسیده بود اما با این 
شکست نوار بردهای متوالی این تیم قطع شد.سایر دیدارهای 

این هفته در سال 93 برگزار شده بود.
در آخرین دیدار دیروز دو تیم فولاد خوزستان و استقلال در 
ادامه دیدارهای هفته بیست‌وچهارم از ساعت 18:55 در ورزشگاه 
غدیر اهواز به مصاف هم رفتند که این دیدار با نتیجه 2 بر یک 
به سود تیم میزبان به پایان رسید. در این دیدار غلامرضا عنایتی 
در دقیقه 13 موفق شد برای استقلال گلزنی کند تا شاگردان 
امیر قلعه‌نویی در پایان نیمه اول با پیروزی به رختکن بروند اما 
اسماعیل شریفات در دقیقه 71 کار را به تساوی کشاند. شاگردان 
دراگان اسکوچیچ که نیمه دوم را بهتر از استقلال بازی کرده 
بودند، موفق شدند روی شوت از راه دور ماتیاس چاگو در دقیقه 
83 به گل دوم هم برسند و پیروز این دیدار شوند. برنامه سایر 

دیدارهای هفته بیست و چهارم لیگ برتر به این شرح است:
شنبه 15 فروردین

*صبای قم.........................................................سپاهان)ساعت 17(
*ذوب آهن .............................................گسترش فولاد)ساعت 17(

سه‌شنبه 18 فروردین
*پدیده.....................................................................سایپا)ساعت 17(
*ملوان...................................................................پیکان)ساعت 17(

عملکرد ضعیف جودوکاران ایران در تورنمنت ترکیه 
تیم جودو ایران که با 9 نماینده در تورنمنت جایزه بزرگ ترکیه شرکت کرده بود در عملکردی ضعیف و دور از 

انتظار تنها به یک مدال برنز دست یافت.
 در روز پایانی تورنمنت جودو جایزه بزرگ ترکیه جواد محجوب نماینده وزن 100- کیلوگرم ایران در دیدار رده‌بندی و برای 
کسب مدال برنز به مصاف دیمیتری پترز از آلمان رفت که در پایان پس از مدت دو دقیقه و 12 ثانیه با ضربه فنی مغلوب حریف 
خود شد و از رسیدن به مدال برنز بازماند. با حذف محجوب از این رقابتها تیم ایران که با 9 جودوکار راهی ترکیه شده بود تنها به 
یک مدال برنز سعید مولایی بسنده کرد.پیش از این 6 جودوکار ایران شامل ناصری‌پور، بریمانلو، نوری زاده، بنا، تیز‌تک و پهلوانی 
نیز با باخت مقابل رقبای خود در همان مبارزه اول از مسابقات کنار رفتند. احسان بهرامیان نیز در وزن منهای ۶۰ کیلوگرم به 

علت آسیب دیدگی نتوانست برای تیم ملی ایران مبارزه کند.

*تیم والیبال زنیت کازان که سعید معروف - پاسور ملی پوش ایران - را در اختیار دارد، جام قهرمانی مسابقات باشگاه‌های 
اروپا را بالای سر برد.تیم والیبال زنیت کازان روسیه در دیدار فینال با نتیجه قاطع 3 بر صفر و امتیازهای )22-25، 23-25، 

25-21( تیم رسوویا را شکست داد و جام قهرمانی را بالای سر برد.
* ژاوی هافبک باتجربه بارسلونا از فصل آینده در السد قطر بازی خواهد کرد. او برای هر فصل بازی در این تیم 
10 میلیون یورو به جیب خواهد زد.قرارداد پیشنهادی به ژاوی، سه ساله است و سالی 10 میلیون یورو حقوق او 

در این باشگاه خواهد بود.
* فیفا از برگزاری جام جهانی در برزیل بیشترین سود را در تاریخ خود داشته است تا این جام به موفقیت‌آمیزترین جام 
جهانی تاریخ تبدیل شود.فدراسیون جهانی فوتبال اعلام کرد از برگزاری جام‌جهانی برزیل 3/3 میلیارد یورو سود کرده که 
این رقم در تاریخ فیفا بی‌سابقه بوده است. رکورد قبلی این مسابقات در اختیار جام جهانی 2010 آفریقای جنوبی با درآمد 

3 میلیارد یورویی بود.

اخبار ورزش جهان

بیست و چهارم لیگ برتر، جای خود را در رده اول و دوم جدول 
رده‌بندی حفظ کردند.

تراکتورسازی تیم دوم جدول با نتیجه سه بر صفر بر میهمان 
خود استقلال خوزستان غلبه کرد و با 47 امتیاز در همین رده 
جدول باقی ماند. گل‌های شاگردان اولیویرا را فرشاد احمدزاده، 
لوسیانو ادینیو و آندرانیک تیموریان در دقایق 40، 57 و 81 به 
ثمر رساندند. لوسیانو ادینهو مهاجم تیم تراکتورسازی با گلی 
که دیروز به ثمر رساند، تعداد گل‌هایش در صدر جدول گلزنان 

را به عدد ۱۶ رساند.
در دیگر بازی حساس این هفته نیز نفت تهران صدرنشین 
لیگ مقابل میهمان خود نفت مسجد سلیمان قعرنشین با یک 
گل به پیروزی رسید و با 48 امتیاز به صدرنشینی خود در 
لیگ ادامه داد. تک گل این بازی را علیرضا عزتی در دقیقه 84 

وارد دروازه حریف کرد.
همچنین در یک بازی معوقه از هفته بیست و سوم، سایپای 
البرز در خانه خود میزبان تیم متحول شده ملوان بندر انزلی 
بود که این دیدار با نتیجه یک برصفر به سود سایپا به پایان 
رسید. تک گل بازی را حکیم نصاری در دقیقه 85 به ثمر رساند 
تا سایپا به یک پیروزی با ارزش دست یابد.ملوان پیش از این 

میرصمد پورسیدی قهرمان تور دوچرخه سواری 
تایوان شد.

تور دوچرخه سواری تایوان در پنج مرحله برگزار شد و از 
ایران نیز دو تیم پتروشیمی تبریز و پیشگامان کویر یزد که 
در این رقابت حضور داشتند که در پایان میرصمد پورسیدی 
رکابزن تیم پتروشیمی تبریز در مجموع پنج مرحله توانست 

عنوان نخست را به خود اختصاص دهد. حسین عسگری و رحیم 
امامی از تیم پیشگامان کویر یزد نیز به ترتیب دوم و سوم شدند. 
در بخش رده‌بندی تیمی نیز پیشگامان کویر یزد و پتروشیمی 

تبریز در رده‌های اول و دوم قرار گرفتند.
پورسیدی علاوه بر کسب پیراهن طلایی تور تایوان، توانست 

پیراهن کوهستان را نیز بر تن کند.
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معاون رئیس‌جمهور:

950 پروژه گردشگری در دست اجراست مدیر کل فرهنگی سازمان اوقاف و امور خیریه از 
بازدید بیش از 50 میلیون نفر از بقاع متبرکه سراسر 

کشور خبر داد.
ناصر جوانبخت در حاشیه بازدید از خیمه‌های معرفت 
آستان مقدس امامزادگان جعفر و محمد)ع( دامغان در گفت‌وگو 
با خبرنگار خبرگزاری فارس در دامغان اظهار داشت: سازمان 
اوقاف و امور خیریه در راستای تبدیل بقاع متبرکه به قطب‌های 
فرهنگی مورد نظر رهبر معظم انقلاب برنامه‌های مختلفی را در 

طول سال اجرا می‌کند.
وی از اجرای طرح آرامش بهاری در بیش از 2 هزار و 
300 بقعه سراسر کشور خبر داد و گفت: خیمه‌های معرفت در 

امامزادگان و بقاع متبرکه اجرا می‌شود.
مدیر کل فرهنگی سازمان اوقاف و امور خیریه اضافه کرد: در 
خیمه‌های معرفت، مبلغان خدمات زیادی از جمله در زمینه‌های 
مشاوره، کودک، پاسخ‌گویی به مسائل شرعی، مشاوره وقف و... 

به مسافران نوروزی ارائه می‌دهند.
جوانبخت تاکید کرد: نزدیک به 5 هزار مبلغ در کل کشور 
در این طرح شرکت کرده‌اند که از این تعداد، 2 هزار مبلغ 

اعزامی از قم و 3 هزار نفر مبلغ بومی هستند.

بازدید 50 میلیون نفر از بقاع متبرکه 
کشور در ایام نوروز

تشییع پیکر 6 شهید در کرمانشاه و اردبیل
سرویس شهرستانها:

پیکر مطهر 5 شهید هنگ‌مرزی سومار و یک شهید جانباز جنگ 
تحمیلی در شهرهای کرمانشاه و اردبیل تشییع و خاکسپاری شد.

به گزارش خبرگزاری فارس از کرمانشاه، پیکر مطهر پنج شهید هنگ مرزی 
سومار که روز دوشنبه گذشته در هنگام ماموریت در اثر برخورد با مین‌های به جای 
مانده از جنگ تحمیلی در سومار به شهادت رسیده بودند پیش از ظهر سه‌شنبه 
گذشته با حضور مسئولان استان و بر روی دستان مردم شهیدپرور کرمانشاه 
تشییع شد. این مراسم در مقابل مسجد جامع شهر کرمانشاه برگزار شد و 4 تن 
از این شهدا که کرمانشاهی هستند در استان به خاک سپرده شدند و پیکر یک 

نفر از این شهدا که اصفهانی بود نیز به زادگاهش منتقل شد.
همچنین به گزارش خبرنگار کیهان در اردبیل پیکر پاک جانباز شهید داود 
اصغری با حضور گسترده مردم این شهرستان تشییع و در گلزار شهدا به خاک 
سپرده شد. شهید دکتر داود اصغری دارای 70 درصد جانبازی بود که پس از 
سال‌ها خدمت صادقانه و بی‌منت در کسوت پزشکی در اثر جراحات ناشی از 

جانبازی به درجه رفیع شهادت نایل آمد.
این شهید متولد سال 1347 بود و در جریان عملیات بدر و والفجر 8 به 
درجه جانبازی نایل شد و پس از جنگ تحصیلات خود را تا اخذ دکتری پزشکی 

و تخصص گوش و حلق و بینی ادامه داد.

فرمانده مرزبانی نیروی انتظامی گفت: برای تامین 
امنیت مرزهای کشور 80 هزار میلیارد ریال اعتبار در 

لایحه برنامه ششم توسعه پیش‌بینی شده است.
سرتیپ قاسم رضایی  در حاشیه افتتاح پاسگاه مرزی 
شهدای چنگوله در شهرستان مهران در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایرنا اظهار کرد: توجیهات خود را برای این میزان اعتبار در 
اختیار نمایندگان مجلس قرار داده‌ایم تا در برنامه‌ریزی سال 

94 و تدوین برنامه ششم مدنظر قراردهند.
وی افزود: در صورت پشتیبانی دولت و مجلس نسبت به 
تصویب 80 هزار میلیارد ریال اعتبار مرزبانی، از این میزان 
اعتبار 30 هزار میلیارد ریال برای تاسیسات ابنیه‌ای و 50 هزار 
میلیارد ریال نیز برای خرید خدمات و تجهیزات هزینه می‌شود.
رضایی تاکید کرد: مرزبانی جمهوری اسامی با وسعت 

زیاد و اتفاقات خطیر و درگیرانه‌ای که هر روز احتمال وقوع 
آن در مرزهای کشور می‌رود، نیازمند حمایت مالی دولت و 

مجلس است.
وی گفت: مرزهای جمهوری اسلامی ایران با وجود هشت 
هزار و 755 کیلومتر مرز مشترک از بالاترین امنیت در سطح 
منطقه برخوردار است که این امنیت بخاطر نگاه مرزنشینان 
به امنیت مرز و تعامل مرزبانی و مرزنشینان تامین شده است.

معاون مهندسی مرزبانی ناجا هزینه ساخت پاسگاه مرزی و 
شهدای چنگوله را 12 میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: این پاسگاه 

مرزبانی در زمینی به وسعت پنج هکتار ساخته شده است.
سرهنگ جهانبخش یاوری افزود: زیربنای این پاسگاه یک 
هزار و 327 مترمربع است که در دو طبقه با امکانات رفاهی 
همچون نمازخانه، استراحتگاه و برج دیده‌بانی از سوی واحد 

مهندسی هنگ مرزی استان ایلام احداث شده است.
وی گفت: 700 میلیارد ریال درپنج سال گذشته برای 

بستن مرزهای استان ایلام هزینه شده است.
یاوری افزود: در این مدت 150 کیلومتر کار راهسازی انجام 
و 23برجک پاسگاه و گروهان برای بستن و کنترل مرزهای 

استان ایلام احداث شده است.
وی اظهار کرد: احداث 54  واحد خانه سازمانی، بازسازی، 
مرمت و حفاظت فیزیکی بیش از 75 واحد مرزی از دیگر 
اقدامات بستن و کنترل مرزهای استان ایلام در پنج سال 

گذشته بوده است.
وی یادآوری کرد: در همین مدت آب‌رسانی و برق‌رسانی 
به بیش از 50 واحد مرزی در طول مرزهای مشترک استان 

ایلام با عراق انجام شده است.

فرمانده مرزبانی نیروی انتظامی اعلام کرد

پیش‌بینی 80 هزار میلیارد ریال اعتبار برای تامین امنیت مرزها

جانشین رئیس ستاد خدمات سفر خراسان رضوی 
از ورود 6 میلیون و 350 هزار و 916 نفر زائر و مسافر از 
25 اسفند تا دوازدهم فروردین ماه سال جاری به مشهد 

مقدس خبر داد.
به گزارش ایسنا محمد‌حسن واحدی افزود: طی همین مدت 
9میلیون و 889 هزار و 191 نفر بدون احتساب سفرهای حومه 

درون استانی )10 محور(، به استان وارد شدند.
وی بیان کرد: طی بازه زمانی مذکور، در مجموع 9 میلیون و 
73 هزار و 921 نفر بدون احتساب سفرهای حومه درون استانی 
)10 محور(، از استان خارج شده‌اند که شش میلیون و 74 هزار 
و 517 نفر از آن بدون احتساب سفرهای حومه )شش محور( 

مربوط به مشهد مقدس است.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری خراسان رضوی 
اظهار کرد: از 25 اسفند تا دوازدهم فروردین ماه، کل اقامت 
در استان، دو میلیون و 24 هزار و 161 نفر بوده که 289 هزار 
و 605 نفر آن مربوط به اقامت شهرستان مشهد و یک میلیون 

776 هزار و 602 نفر مربوط به شهر مشهد بوده است.
واحدی، آمار بازدید از آرامگاه فردوسی، هارونیه، عطار، خیام 
و عمارت خورشید را در زمان مذکور 289 هزار و 605 نفر و 
مجموع بازدیدها از سایر آثار و اماکن تاریخی را 2 میلیون و 

61 هزار و 348 نفر اعلام کرد.

ورود 6 میلیون زائر
 و مسافر نوروزی به مشهد

مدیرعامل بیمه سلامت ایران گفت: این سازمان 
تلاش دارد تا در سال 94 برخی از فرانشیزها را که 
در حد یک یا دو درصد از بیماران خاص دریافت 
می‌شود، حذف کند و همه هزینه‌های این بیماران 

را بیمه سلامت تقبل کند.
به گزارش ایرنا، انوشیروان محسنی بندپی در حاشیه 
افتتاح مرکز بیمه سامت شهرستان کلاردشت گفت: 
در پنجاه و هفتمین جلسه شورای عالی بیمه تمام 
لوازم مصرفی بیماران خاص را تحت پوشش بیمه قرار 
دادیم و هر روز بسته خدمات بیماران خاص در سازمان 

بیمه سامت اثربخش‌تر و هزینه‌های بیماران خاص به 
حداقل می‌رسد.

مدیرعامل بیمه سلامت ایران درخصوص همسان‌سازی 
بیمه‌ها نیز گفت: همه رویه‌های سازمان‌های بیمه‌گر را 
برای همسان‌سازی بکار گرفته‌ایم. 7 گروه کارشناسی 
مشخص شده‌اند. نحوه رسیدگی به اسناد، خرید خدمات 
و همچنین جمعیت هدف را شناسایی و همه سازمان‌های 
بیمه‌گر را مکلف کردیم براساس سیاست‌های وزارت 
تعاون، کار و رفاه از این وحدت رویه تبعیت کنند تا 
مقدمات این کار بزرگ که تجمیع بیمه‌هاست فراهم آید.

محسنی بندپی در ادامه با تأکید بر اینکه به 
داروخانه‌ها عاوه بر پرداخت طلب، پیش پرداخت نیز 
صورت می‌گیرد، اظهار داشت: داروخانه‌ها اسناد طلب‌شان 

را آماده کنند.
وی با تأکید بر اینکه با اقدامات دولت در حوزه سلامت 
اعتماد مردم نسبت به درمان بیشتر شد، گفت: از اهداف 
سازمان بیمه سامت غربا‌ل‌گری مردم از قبل از تولد 
خواهد بود. ما نباید منتظر بمانیم تا بیماری به سراغ 
مردم برود، بلکه با خود مراقبتی باید اقدامات پیشگیرانه 

داشته باشیم.

مدیرعامل بیمه سلامت ایران خبر داد

پرداخت تمام هزینه‌های درمانی بیماران خاص در سال جاری

اجرای پوشش شبکه فیبرنوری در کل کشور هزینه‌ای بالغ 
بر 60 هزار میلیارد ریال دارد تا بتوان هر واحد مسکونی را با 
فیبرنوری به شبکه متصل و از خدمات متعدد توسعه و تحول 

بزرگ در ارتباطات و فناوری اطلاعات بهره برد.
به گزارش ایرنا از نوشهر، وزیر ارتباطات فناوری و اطلاعات با 
بیان این مطلب توجه به مناطق محروم را یکی از برنامه‌های جدی 
وزارت ارتباطات فناوری و اطلاعات دانست و افزود: امسال به 25 
هزار روستای کشور اینترنت داده می‌شود و با راه‌اندازی پروانه اپراتور 
دوم پستی و پروانه‌های جدید برای اپراتورهای مجازی، می‌توانیم در 
سال جدید تعداد شهرهای متصل به اینترنت نسل سوم و چهارم را 
که اکنون 215 شهر نسل سوم و 52 شهر نسل چهارم در آنها دایر 

است، به 500 شهر برسانیم.
محمود واعظی در خصوص برنامه‌های این وزارتخانه‌ برای تحت 
پوشش قرار گرفتن تمام نقاط کشور به شبکه تلفن همراه، گفت: در 
این راستا علاوه بر گسترش روزافزون رومینگ در کشور، هر اپراتوری 
می‌تواند نقاطی را پوشش دهد که دیگر اپراتورها دسترسی به آن ندارند.

وی تصریح کرد: اولویت نخست افزایش تعداد BTS همراه در جاده‌ها 
و اماکنی است که تراکم بیشتر جمعیتی دارند.

وی خاطرنشان کرد: با تلاش‌های صورت گرفته در ایام نوروز به 
ویژه در شهرهای گردشگری و زیارتی در زمینه بهره‌گیری از اینترنت، 
تلفن همراه و پیامک کمترین مشکل را نسبت به مدت مشابه سال 

قبل داشته‌ایم.

وزیر ارتباطات فناوری و اطلاعات:
برای اجرای شبکه فیبرنوری در کشور 

به 60 هزار میلیارد ریال اعتبار
 نیاز است

وزیر راه و شهرسازی خبر داد
اجرای طرح 4 بانده کردن محور هراز 

ظرف 18 ماه آینده
وزیر راه و شهرسازی از اجرای طرح چهار بانده کردن محور 

هراز ظرف 18 ماه آینده خبر داد.
عباس آخوندی در حاشیه بازدید از محور هراز و راه‌های ارتباطی 
شرق استان تهران در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری فارس در دماوند 
اظهار کرد: چهار بانده کردن محور هراز  از سمت امامزاده هاشم)ع( 
تا آمل را در دست اقدام داریم که امیدواریم ظرف 18 ماه آینده این 

پروژه به پایان برسد.
وی تصریح کرد: هراز یکی از محورهای بسیار مهم تهران به سمت 
شمال بوده و تلاش‌ها بر این است تا چهار بانده کردن این محور زودتر 

به پایان برسد.
آخوندی در خصوص آخرین وضع پروژه حرم تا حرم نیز گفت: 
خوشبختانه این پروژه از قم تا گرمسار اجرا شد و در آخرین جلسه 
هیئت دولت در انتهای سال نیز 200 کیلومتر ادامه این پروژه از سبزوار 
تا مشهد به تصویب هیئت وزیران رسید که این پروژه نیز به سرعت 

در ابتدای سال آغاز می‌شود.
وی در خصوص آمار تردد مسافران نوروزی نیز گفت: آمار مسافران 
جاده‌ای 5/5 میلیون نفر بوده و مسافران هوایی 2 میلیون و 100 هزار 

نفر است که نسبت به سال گذشته 10 درصد رشد داشته است.
آخوندی بیان کرد: مسافران قطار یک میلیون و 260 هزار 
نفر تا دهم فروردین بوده‌اند و در حوزه ریلی پنج درصد رشد را

 شاهد بودیم.

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی:
مردم خرمشهر مطالبات عمل نشده
 در حوزه بهداشت و درمان دارند

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت:  امسال در حوزه 
دندانپزشکی در نقاط محروم و نقاط مرزی و شهرهای زیر 20 هزار نفر، 

برای بهداشت و درمان برنامه داریم.
به گزارش خبرگزاری فارس از خرمشهر، سیدحسن قاضی‌زاده هاشمی در 
حاشیه بازدید از طرح‌های جهادی در خرمشهر پیوستن افراد با تخصص‌های 
مختلف را به گروه‌های جهادی مفید دانست و تصریح کرد: برای فرزندان شهرنشین، 
آپارتمان‌نشینی نوعی تهدید است و تجربه حضور در این فضاها می‌تواند حرکتی 
موثر باشد که امیدواریم دوباره به همت این جوانان، جهادسازندگی جدیدی 
پایه‌گذاری شود. وی با اشاره به مشکلات بسیار خرمشهر در حوزه‌های مختلف، 
عنوان کرد: مردم خرمشهر متأسفانه مطالبات به‌حق عمل نشده در حوزه بهداشت 
و درمان و سایر بخش‌های مختلف دارند و ما در حوزه خود موظف هستیم آن 

بخش از عقب افتادگی‌ها را که توان داریم، جبران کنیم.
وی در پایان بیان کرد: باید در تأمین کمبودهای مختلف در بخش‌های 
بیمارستانی، ارتقای کیفیت خدمات، به کارگیری پزشک متخصص و تأمین 
تجهیزات تلاش بیشتری صورت گیرد و در بخش آب و فاضلاب نیز مشکلاتی 

وجود دارد که نیاز به همت بین‌بخشی برای رفع این مشکلات وجود دارد.
سیدحسن قاضی‌زاده هاشمی در سفر به خرمشهر از روند خدمت‌رسانی به 
مسافران نوروزی، بیمارستان و مراکز درمانی این شهر دیدار و با مسئولان محلی 

گفت‌ و گو کرد.

پیکر همسر مرحوم آیت‌الله خاتمی
 در اردکان تشییع شد

مراسم تشییع پیکر حاجیه‌ خانم سکینه ضیایی همسر مرحوم آیت‌الله 
خاتمی)ره( عصر دیروز در شهرستان اردکان برگزار شد.

به گزارش ایرنا از یزد، این مراسم با حضور مسئولان و مردم ساعت 16 از 
مصلای بزرگ امام خمینی)ره( اردکان به طرف گلزار شهدای این شهرستان 

برگزار شد.
سکینه ضیایی همسر آیت‌الله خاتمی نماینده سابق ولی فقیه در استان یزد و 
امام جمعه فقید شهرهای یزد و اردکان طی چند روز گذشته دچار عارضه مغزی 
و قلبی شده و در بیمارستان ضیایی اردکان و سپس سیدالشهدای یزد بستری 

شده بود. وی پنجشنبه گذشته چشم از جهان فرو بست.
همسر آیت‌الله خاتمی متولد سال 1302 و دارای 7 فرزند است.

امتيازتفاضل گلگل خوردهگل زدهباختتساویبردبازيتيم

124139234181648. نفت تهران

224145545261947. تراکتورسازي

323118431211041. سپاهان

42412573526941. استقلال

52412572720741. فولاد

623107634221237. ذوب آهن

7239682624233. سايپا

429-8237882226. صباي قم

428-92477102428. پرسپوليس

225-102351082022. پديده

424-11235992125. ملوان انزلی

823-122441192836. استقلال خوزستان

922-132341092332. گسترش فولاد

922-142341091221. پيکان

1420-1524311101529. نفت‌ م.سليمان

2120-162455141839. راه‌آهن تهران
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